
ВИТЯГ ІЗ  ПРОТОКОЛУ № 1 

засідання керівної ради Регіонального центру з надання  

безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області та  

місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги  

  

 

м. Суми                                   11.01.2024 

 

Головуючий: Демченко О., директорка Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Сумській області (далі – Регіональний центр). 

Члени керівної ради: Муха О., директор Конотопського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги (далі – Конотопський місцевий центр); Козир Т., директорка 

Охтирського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – 

Охтирський місцевий центр); Трошечко В., директорка Сумського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Сумський місцевий центр); Гудіма М., директор 

Шосткинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – 

Шосткинський місцевий центр). 

Секретар: Поставська Н., головна фахівчиня з публічних закупівель відділу організаційної роботи, 

юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Регіонального центру. 

Запрошені: Волобуєва В., заступниця директора Регіонального центру; Литвиненко С., головна 

бухгалтерка Регіонального центру; Демченко Л., начальниця відділу організаційної роботи, 

юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури; Кравченко М., заступник директора 

Охтирського місцевого центру; Шестерніна Н., заступниця директора Сумського місцевого центру; 

Мірошниченко К., заступниця директора Шосткинського місцевого центру. 

 

Кворум для ухвалення рішень є. 

 

Порядок денний: 

 

1. Підбиття підсумків роботи Регіонального та місцевих центрів за 4 квартал 2023 р./2023 рік (далі – 

4 квартал/2023 рік) (статистичні показники діяльності, у тому числі секторів бюро правової 

допомоги; співпраця з адвокатами; правопросвітницька діяльність)  (Волобуєва В., Муха О.,  

Козир Т., Трошечко В., Гудіма М.).  

2. Аналіз виконання кошторису за 2023 рік (Литвиненко С., директори місцевих центрів). 

3. Питання основної діяльності місцевих центрів за 4 квартал/2023 рік: 

3.1. Матеріально-технічне забезпечення (директори МЦ); 

3.2. Інновації підходів та запровадження кращих практик (директори МЦ); 

3.3. Нормотворчість через робочі групи (директори МЦ); 

3.4. Узагальнення звернень громадян до Регіонального та місцевих центрів за 4 квартал/2023 рік 

(Демченко Л., директори МЦ). 

 

СЛУХАЛИ: зі вступним словом виступила Демченко О., яка запросила присутніх розглянути 

питання, внесені до порядку денного. Також зазначено, що під час засідання важливо 

проаналізувати підсумки роботи системи БПД Сумщини за 4 квартал/2023 рік. Відмічено, що 

система БПД Сумщина користується заслуженим авторитетом не тільки серед громадян, а й серед 

держаних інституцій та неурядових організацій.  

 

ВИРІШИЛИ: розпочати роботу Керівної ради. 

 

Голосували: «за» – одноголосно. 

СЛУХАЛИ: 

Волобуєву В. – про підсумки роботи Регіонального центру за 4 квартал/2023 рік. Зазначено, що 

станом на 01.01.2024 штатна чисельність працівників по області становить 154 особи (Регіональний 
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центр – 41; Конотопський МЦ – 30; Охтирський МЦ – 25; Сумський МЦ – 29; Шосткинський МЦ – 

29). Фактично працюють – 71. Перебувають у декретній відпустці – 5 Служать у лавах ЗСУ – 5.  

Видано доручень адвокатам для надання БВПД за 4 квартал/2023 рік 776/3262. У 2023 році 

укладено Регіональним центром 93 контракти з адвокатами.   

 Здійснено моніторинг надання адвокатами БВПД у судових засіданнях – 18/72. 

 Підготовлено успішних справ адвокатів 12/33. 

Адвокати, які надають безоплатну правничу допомогу на Сумщині у листопаді 2023 року, 

брали участь у тренінгу «Війна рф проти України. Мобілізація, призов. Встановлення фактів 

загибелі військових. Виплати та їх види. Особливості військових кримінальних правопорушень в 

умовах війни». Кращі адвокати відзначені подяками Координаційного центру з надання правничоі 

допомоги до Дня адвокатури. 

До роботи на лінії контактцентру долучилися і юристи системи БПД із місцевих центрів з 

надання БВПД Сумщини. 

Співпраця з прокуратурою, судами, правовохоронними органами, Уповноваженим  ВРУ з 

прав людини.   

Серед заходів - участь у засіданні Експертної ради при Представникові Уповноваженого 

ВРУ з прав людини Тетяни Мироненко, членом якої є директор Регіонального центру Олена 

Демченко; міжвідомчому заході за участі Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

Дмитра Лубінця.   
Під час робочого візиту Уповноваженого ВРУ з прав людини обговорено шляхи співпраці 

між органами судової влади, прокуратури, поліцією та юристами питань щодо недопущення 

порушень прав і свобод людини.   

Модель «Барнахус». Керівництво Регіонального центру брало участь у відкритті десятого 

центру підтримки дітей у процесі правосуддя, які постраждали або стали свідками насильства в 

Україні. Центр запрацював на базі обласного спеціалізованого будинку дитини.   

Розширюється мережа установ-партнерів. У 2023 році  Регіональним центром укладено 8 

Меморандумів про співпрацю. 

Протягом звітного періоду відбувалось онлайн та офлайн консультування осіб у місцях 

несвободи – ДУ «Сумський СІЗО», Сумській виправній колонії № 116 (спільно з юристами 

Регіонального центру, Сумського МЦ). Проведено  офлайн консультування осіб, які перебували в 

Державній установі «Роменська виправна колонія (№ 56)»; виїзне консультування осіб у 

консультаційному пункті доступу до БПД, що розташований у приміщенні Державної установи 

«Конотопський виправний центр (№ 130)».  

Проведено консультування громадян під час виїздних прийомів в установах: КУ Сумської 

облради «Лебединський психоневрологічний інтернат» (м.Лебедин); КУ Сумської обласної ради 

«Охтирський будинок – інтернат для громадян похилого віку та інвалідів»; Кролевецькому 

будинку-інтернату для людей похилого віку та інвалідів; КУ СОР Будищанському 

психоневрологічному інтернаті; Комунальному некомерційному підприємстві Сумської обласної 

ради «Обласна спеціалізована лікарня у м. Глухів». 

Протягом 2023 року відбувалась активна співпраця з партнерами системи БПД. 

Протягом звітного періоду керівництвом Регіонального центру здійснено виїзні 

моніторингові спостереження за роботою секторів бюро правової допомоги: Лебединське, 

Конотопське, Кролевецьке, Тростянецьке, Роменське, Охтирське, Глухівське. 

 

Муху О. – про підсумки роботи Конотопського місцевого центру за 4 квартал/2023 рік. Зазначено 

стан забезпечення кадрами, проаналізовано статистичні показники. Зокрема, прийнято нових 

клієнтів (4 квартал/2023 рік) – 1118/5315; зареєстровано звернень – 1746/8214; надано БППД 

(консультації, роз’яснення) – 1611/7559; надано БВПД – 135/655. Найбільше навантаження щодо 

надання вторинної правничої допомоги – по сектору Роменське бюро правової допомоги. 

Найбільша частка звернень клієнтів стосувалася питань сімейного, цивільного, адміністративного 

права. 

 У 2023 році проведено 285 правопросвітницьких заходів, частина яких під час здійснення 

виїздів до консультаційних пунктів доступу до БПД, розташованих у сільських населених пунктах.  
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Загальна кількість здійснених виїздів – 207, отримали правову допомогу 1076 громадян. Прийнято 5 

Програм сприяння розвитку БПД населенню територіальних громад.За проектом «Волонтер БПД»  

співпрацює  3 особи.  

Козир Т. – про підсумки роботи Охтирського місцевого центру за 4 квартал/2023 рік. Зазначено 

стан забезпечення кадрами, проаналізовано статистичні показники. Зокрема, прийнято нових 

клієнтів (4 квартал/2023 рік) – 568/2450; зареєстровано звернень – 1292/5298; надано БППД 

(консультації, роз’яснення) – 1174/4870; надано БВПД – 118/428.  

 У 2023 році проведено 216 правопросвітницьких заходів. Здійснюється співпраця очільника 

сектору Тростянецького бюро правової допомоги з місцевим радіомовленням – цикл передач 

правового напрямку. Активно проводять правопросвітницькі заходи з дітьми та молоддю юристи 

секторів Охтирського бюро правової допомоги. На постійній основі організована співпраця з 

бібліотечними установами громад, приміщення яких використовується для проведення 

правопросвітницьких заходів. 

 Загальна кількість виїздів до мобільних пунктів доступу до БПД та віддалених населених 

пунктів – 221, отримали правову допомогу 724 громадянина. У співпраці з соціальними 

працівниками успішно надається адресна допомога маломобільним категоріям населення. 

 За проектом «Волонтер БПД»  співпрацює 1 особи. 

Трошечко В. – про підсумки роботи Сумського місцевого центру за 4 квартал/2023 рік. Зазначено 

про стан забезпечення кадрами, проаналізовано статистичні показники. Зокрема, прийнято нових 

клієнтів (4 квартал/2023 рік) – 991/4836; зареєстровано звернень – 2941/11893; надано БППД 

(консультації, роз’яснення) – 2624/10661; надано БВПД – 317/1232.  

 У 2023 році проведено 310 правопросвітницький захід, частина яких під час здійснення 

виїздів до консультаційних пунктів доступу до БПД, розташованих у сільських населених пунктах. 

Загальна кількість виїздів до мобільних пунктів доступу до БПД та віддалених населених пунктів – 

279, отримали правову допомогу 1026 громадян.  

 За проектом «Волонтер БПД» співпрацює 8 осіб. Відзначено активність волонтерів ромської 

громадської організації Сумської міської територіальної громади.  

Гудіму М. – про підсумки роботи Шосткинського місцевого центру за 4 квартал/2023 рік. Зазначено 

стан забезпечення кадрами, проаналізовано статистичні показники. Зокрема, прийнято нових 

клієнтів (4 квартал/2023 рік) – 568/2733; зареєстровано звернень – 1473/7404; надано БППД 

(консультації, роз’яснення) – 1384/7071; надано БВПД – 89/331.  

 У 2023 році проведено 229 правопросвітницьких заходів, частина яких під час здійснення 

виїздів до консультаційних пунктів доступу до БПД, розташованих у сільських населених пунктах. 

Загальна кількість виїздів – 206, отримали правову допомогу 1006 громадян.  

 Прийнято 4 Програми сприяння розвитку БПД населенню територіальних громад. 

 За проектом «Волонтер БПД»  співпрацює  4 особи.  

 

ВИСТУПИЛИ: Демченко О., яка наголосила, що у 2023 році система БПД Сумщини виконала 

завдання, визначені Стратегією системи БПД на 2021 – 2024 роки та Регіональним планом системи 

БПД Сумщини у повному обсязі. 

 

ВИРІШИЛИ: 1) роботу Регіонального та місцевих центрів за 4 квартал/2023 рік визнати доброю. 

 

Голосували: «за» – одноголосно. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: Литвиненко С. – про аналіз виконання кошторису Регіонального центру за                  

2023 рік. 

Муху О. – про аналіз виконання кошторису Конотопського місцевого центру за 2023 рік. 

Козир Т. – про аналіз виконання кошторису Охтирського місцевого центру за 2023 рік. 

Трошечко В. – про аналіз виконання кошторису Сумського місцевого центру за 2023 рік. 

Гудіму М. – про аналіз виконання кошторису Шосткинського місцевого центру за 2023 рік. 
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ВИРІШИЛИ: інформацію щодо виконання кошторису Регіонального та місцевих центрів за             

2023 рік, взяти до відома. 

 

Голосували: «за» – одноголосно. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: Муху О., який доповів з основних питань діяльності Конотопського місцевого 

центру за 4 квартал/2023 рік: про стан матеріально-технічного забезпечення, про інновації підходів 

та впровадження практик, про нормотворчість через робочі групи, про узагальнення звернень 

громадян. 

Козир Т., яка доповіла з основних питань діяльності Охтирського місцевого центру за                        

4 квартал/2023 рік: про стан матеріально-технічного забезпечення, про інновації підходів та 

впровадження практик, про нормотворчість через робочі групи, про узагальнення звернень 

громадян. 

Трошечко В., яка доповіла з основних питань діяльності Сумського місцевого центру за                             

4 квартал/2023 рік: про стан матеріально-технічного забезпечення, про інновації підходів та 

впровадження практик, про нормотворчість через робочі групи, про узагальнення звернень 

громадян. 

Гудіму М., який доповів з основних питань діяльності Шосткинського місцевого центру за                        

4 квартал/2023 рік: про стан матеріально-технічного забезпечення, про інновації підходів та 

впровадження практик, про нормотворчість через робочі групи, про узагальнення звернень 

громадян. 

Демченко Л., яка доповіла про стан розгляду звернень громадян у Регіональному центрі за                               

4 квартал/2023 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: інформацію директорів місцевих центрів про стан матеріально-технічного 

забезпечення, про інновації підходів та впровадження практик, про нормотворчість через робочі 

групи, про узагальнення звернень громадян та Демченко Л. про стан розгляду звернень громадян у 

Регіональному центрі за 4 квартал/2023 рік, узяти до відома. 

 

Голосували: «за» – одноголосно. 

4. СЛУХАЛИ: Демченко О., яка зазначила про зміст звернення гр. Л., що було надіслано у грудні 

2023 року до Міністерства юстиції України щодо подяки за високопрофесійну і зразкову 

організацію роботи Сумського місцевого центру. По справі клієнта Сумським місцевим центром 

призначено адвоката Верещагіна Д.Б., результатами діяльності якого громадянин задоволений. 

Директорка Регіонального центру подякувала очільниці Сумського місцевого центру                 

Трошечко В.В. та ввіреному їй колективу за високий професіоналізм та чуйне відношення до 

правових потреб громадян, які звернулися до юристів. 

Демченко О., наголосила, що питання порядку денного розглянуто у повному обсязі та 

запропонувала засідання Керівної ради вважати закритим. 

 

ВИРІШИЛИ: взяти до відома подяку гр. Л. та засідання Керівної ради вважати закритим. 

 

Голосували: «за» – одноголосно. 

 

 

Голова Олена  ДЕМЧЕНКО 

 

Секретар  Наталія ПОСТАВСЬКА 


